

赫鲁为全国最大垃圾处理场奠基

芝灵津垃圾衍生燃料处理场将于明初运作

【本报讯】在雅加达即将拥有全国最大的垃圾处理场。雅加达省省长赫鲁(Heru Budi Hartono)于5月13日在雅加达北区芝灵津(Cilincing)洛洛丹(Rorotan)区建设垃圾衍生燃料(RDF)处理场主持奠基仪式。

根据报道称,赫鲁在雅加达省府秘书佐科(Joko Agus Setyono)及雅加达专区环保局负责人阿瑟

(Asep Kuswanto)的陪同下主持奠基仪式。

赫鲁在致辞时说:“这是在印尼最大的垃圾处理场,而且这是地方政府为解决雅加达大量垃圾影响所作的最小部分的努力。该垃圾处理场每天可处理2500吨垃圾,并已符合工业规范。”

雅加达专区环保局负责人阿瑟表示,上述垃圾处理场建设采用综合施工

模式。RDF垃圾处理场在面积7.87公顷的土地上建造,动用2024年雅加达省府地方预算开支1.28万亿盾。他说:“该项目将于2024年底竣工,并希望在2025年初投入运作。”

阿瑟称,每天有2500吨垃圾在RDF洛洛丹处理,这种RDF将处理雅加达所属16个镇区的垃圾。他说:“这些镇区包括雅加达北区市全部6个镇

区,即芝灵津、椰风新城、科查、丹绒普碌、巴特芒安、本查舞安。还有雅加达中区市的珍巴卡普迪、格巴尤兰新区及老巴刹,以及雅加达东区市6个镇区。”

雅加达专区省府也已在勿加西Bantargebang垃圾抛置场建设RDF垃圾场。接着加速建造洛洛丹RDF垃圾处理场设施建设。(Ing)

钟万学鼓励任何人担任雅京省长 但须向居民告知手机号码以示真诚服务

【本报讯】前雅加达专区省长钟万学(Basuki Tjahaja Purnama)表示,他希望新任雅加达专区省长愿意向市民交出个人手机号码,显示自己诚心诚意为雅京居民服务。这是钟万学在其私人YT频道@PanggilSayaBTP账号,推出题为“阿学回答要成为雅加达省长的理想人物”的视频时传达了这一点。

钟万学上周末在上述视频中说:“我鼓励任何新任雅加达专区省长,必须向所有雅加达居民交出其私人手机号码。”

此举旨在促使雅加达民众能直接向他们的领导人,表达愿望或对正在发生的问题说出自己抱怨之所以然。除此之外,钟万学也希望新任雅加达省长能接受民众的投诉。他强调说:“因为雅加达省长好比是雅加达居民的‘家长’,你是雅加达居民的领导人,负责援助穷人和需要协助的居民。”

钟万学进一步表示,雅

加达省长是负责管理社会公平正义的领导人。如此做事为了让雅加达居民吃饱肚子,使他们的心思安定及安心工作,促使钞票填满钱包。他说:“这就是我对未来雅加达省长的期望。”

他认为,一位良好的领导人总是对每个预算开支公开透明化,促使民众都能一目了然,因为一切预算都是源自广大民众。他解释说:“这是雅加达居民拥有的权利,他们可以看到省长的开支用到哪里。我不担心向乡长、镇长、市长或公务员支付高额薪水,只要他们能快速协助雅加达民众的需要。”

钟万学继续说:“我们必须照顾生病者、从怀孕、长大、上学、工作直至死亡都必须照顾。禁止在埋葬已故者时或者在申请出生证时索取额外费用。这些如此居民没有向省长作出报告,省长又怎么会知道呢?”(Ing)



雅京垃圾和废物处理场奠基仪式

雅加达代省长赫鲁(Heru Budi Hartono/左六)与相关官员于5月13日在雅加达北区芝灵津区洛洛丹一带,主持垃圾与废物处理场奠基仪式。该面积为7.87公顷的垃圾处理场动用2024年雅加达地方预算1.28万亿盾。每天能处理2500吨垃圾,并将于2025年初达到投运目标。

国油仍持续供应Pertalite汽油 所谓加油站不再提供含津贴燃油纯属谣言

【本报讯】北塔米纳国油公司区域公关主任阿哈特(Ahad Rahedi)上周末在巴厘登巴刹(Denpasar)通过书面方式表示,在推特(X)社交媒体上所传说的关于加油站不再提供Pertalite汽油的消息不属实。国油公司仍然按照政府的规定,持续向加油站供应上述含津贴燃油。

根据编号37.K/HK.02/MEM.M/2022能源部部长条例的规定,Pertalite汽油是特别指定的燃料类型,因此对其的供应变化也必须通过政府的政策进行。作为特指燃料的供应运营商,国油公司仍然根据政府制定的2024年份额,持续向弱势群体供应含津贴Pertalite汽油。

根据国油公司的数据记录,截至2024年4月份,已向全国各地供应了约达

990万吨(千升)的Pertalite汽油,政府制定的今年份额约共3170万吨,其中巴厘的份额约达22.1万吨,已经供应的达到7万2900吨。

为确保含津贴燃油的供应能够正确到位,政府自2022年7月份已经向普罗大众进行了宣传和教育活动,谁有权可享受含津贴Pertalite汽油。

除此之外,北塔米纳公司也通过正确到领,推动了含津贴燃油供应数字化系统,也就是对使用Pertalite汽油的车辆进行登记,使加油站在执行加油任务时,就能真正的正确到位。

他补充说,“我们也非常感谢,执法机构和大众一直对Pertalite汽油的供应保驾护航,让弱势群体能真正享用上述含津贴能源。”(Sm)



加拉璜电子摩托车厂奠基

5月13日,座落于加拉璜(Karawang)工业区的电子摩托车厂已经开始动工,这座工厂的土地面积约达27公顷。

婆罗浮屠将举行卫塞节纪念活动

预计5万名游客参观一系列佛教仪式

【本报讯】印尼旅游航空公司(Aviasi Wisata Indonesia)或InJourney旅游国企控股公司的目标是在佛历2568年或公历2024年卫塞节(洗佛节)纪念活动期间吸引4万至5万名游客参观中爪哇省马格朗(Magelang)的婆罗浮屠佛塔。

InJourney公司的营销和旅游项目经理玛雅(Maya Watono)对游客目标的实现持乐观态度。原因是,该公司举办了一系列活动,被视为今年卫塞节纪念活动的磁石。

玛雅日前在雅加达说道:“顺便说一下,今年卫塞节正日是在5月23日(星期四),而周四到周日是一个长周末。我们有各种系列活动。因此,我们预计在此期间将有4万至5万名游客在婆罗浮屠佛塔观光或礼拜。”

玛雅还相信,2024年卫塞节系列活动可以对该地区的经济产生乘数效应。除了经济影响外,他相信卫塞节庆祝活动还能够提升印度尼西亚作为全世界佛教徒精神目的地的品牌形象。

她解释道:“我们衡量的是社会和经济影响,所以在纪念卫塞节环节中,我们不仅是考虑到盈利能力。我们还可以向世界再提高婆罗浮屠佛塔的定位。”

婆罗浮屠佛塔再次成为佛历2568年或公历2024年全国卫塞节神圣庆典的中心。今年的卫塞节庆典核心,或佛陀诞生、得道和涅槃时间是印尼西部地区时间5月23日晚上8时52分42秒(20.52.42)。

玛雅表示,经过印尼佛教界代表、宗教部、自治区政府和社会各界等各方

的通力合作,筹备了佛历2568年卫塞节一系列庆祝活动。

在卫塞节纪念活动中,比丘礼佛活动于2024年5月14日(星期二)在美丽印度尼西亚缩影公园(TMII)启动,来自泰国、马来西亚、新加坡和印度尼西亚本土的40名比丘将参加。

接下来,头陀或苦行僧的礼佛活动将于2024年5月20日抵达婆罗浮屠佛塔。卫塞节本身的巅峰活动将于2024年5月23日举行,僧侣和比丘等从门杜佛塔(Mendut)步行到婆罗浮屠佛塔纪念卫塞节时刻,婆罗浮屠佛塔将发放卫塞灯笼,以及正念步行冥想,即通过一面念经,一面绕行婆罗浮屠佛塔三圈,同时也一面冥想体验婆罗浮屠佛塔的神圣性。另一方面,公众可以在

2024年5月24日至25日参加。

卫塞节纪念活动中不可错过的就是放卫塞灯笼的游行。放灯是佛教徒举行的游行仪式之一。

2024年卫塞节灯笼主席法特玛瓦蒂(Fatmawati)表示:“在放灯之前,佛教徒首先冥想,放灯成为一种礼佛仪式和象征,点燃每个人内心的和平之光。放灯是和平与善良将传播到世界的标志。”

法特玛瓦蒂还表示,由于公众的极大兴趣,所提供的2,568个灯笼在短时间内就被抢购一空。她说:“我们非常欣赏民众想要体验佛教仪式进行朝拜的热情,但由于空间有限,而且我们还要维护会众朝拜的神圣性,所以我们心情沉重,法会的庄严性限制了这一切。”(lrw)

中国银行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date: 13 May 2024 Time: 09:00 WIB

IDR RMB:
Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement
印尼盾 人民币
双边本币结算
探索更多精彩

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2220

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,536.48	10,612.48	0.00	0.00
CNY IDR	2,213.00	2,226.00	2,208.00	2,231.00
EUR IDR	17,254.30	17,373.30	0.00	0.00
GBP IDR	19,982.63	20,122.63	0.00	0.00
HKD IDR	2,045.64	2,056.64	2,041.64	2,060.64
JPY IDR	102.33	103.23	0.00	0.00
SGD IDR	11,813.32	11,890.32	0.00	0.00
USD IDR	15,985.00	16,085.00	15,980.00	16,090.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 5月13日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.618,05	10.505,99	10.610,55
文莱元	BND	11.918,44	11.792,89	11.935,17
人民币	CNY	2.236,59	2.214,31	2.242,51
欧元	EUR	17.355,74	17.176,63	17.367,17
英镑	GBP	20.161,36	19.949,54	20.309,39
港元	HKD	2.066,97	2.046,37	2.072,43
日元	JPY	104.03	102.99	104.49
韩元	KRW	11,85	11,73	11,79
马来西亚林吉特	MYR	3.405,99	3.369,25	3.408,09
新西兰元	NZD	9.679,07	9.577,95	9.647,96
菲律宾比索	PHP	281,63	278,76	281,80
新加坡元	SGD	11.918,44	11.792,89	11.932,30
泰铢	THB	437,03	432,33	438,48
美元	USD	16.161,41	16.000,59	16.206,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	7.099,26	10,47	0,15%
N225 日经指数	38,179.46	-49.65	-0.13%
HSI 香港恒生	19,115.06	151.38	0.80%
SSEC 上证综指	3,148.02	-6.53	-0.21%
SZSE 深圳股市	9,673.32	-57.92	-0.60%
FTSTI 海峡时报	3,303.66	12.96	0.39%
KLCI 马来西亚股市	1,602.91	2.24	0.14%
TWII 台湾股市	20,857.71	148.87	0.72%
DJIA 道琼斯	39,512.84	837.14	2.16%
Nasdaq 纳斯达克	16,340.87	184.57	1.14%

Antam公司LM纯金价格 (2024年5月13日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,305,000	1,330,000
10.0	12,620,000	12,800,000
100.0	125,185,000	127,200,000
1,000	1,273,600,000	1,276,784,000



万隆 Ciroyom 高架桥竣工

5月13日,西瓜哇省万隆的Ciroyom高架桥建设项目已经竣工,希望有了这座高架桥,就可缓解交通堵塞现象。